

伊滨新闻

千万不要以为自己位低权轻,而应当珍惜岗位,秉公用权,安身、安心、安业,多为老百姓造福。一切为民者,则民向往之。

——摘自习近平总书记视察指导河南工作时关于正风肃纪反腐的重要指示

2020年1月7日 第1期 河南省新闻出版局批准 河南省连续性内部资料[审洛阳连]00018号

己亥年十二月初七 总第178期 主管主办:洛阳伊滨区管委会 编辑出版:区融媒体中心 内部资料 免费交流

元旦致辞
天道酬勤
春华秋实
洛阳经开区(伊滨)区党工委
管委会

小梅正吐黄金蕊,万安山下物华新。
挥别2019年,我们迎来崭新的2020年。在这辞旧迎新的时刻,洛阳经开区(伊滨)区党工委、管委会向33万伊滨人民,向辛勤工作在各条战线上的同志们,向所有关心和支持伊滨建设发展的各级领导和各界朋友们,致以节日的问候和新年的祝福!

天道酬勤,日新月异!

2019年,我区坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想为指导,全面贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会、省市委全会精神,认真学习习近平总书记视察河南、王团生书记调研洛阳、李亚书记调研伊滨讲话精神,紧紧围绕市委“9+2”工作布局和“四高一强一率先”奋斗目标,持续推进“四个着力”打好“四张牌”,全区经济社会实现转型发展和高质量发展。

蓝图变为现实,必须不驰于空想、不骛于虚声。

不经一番寒路苦,哪来春华秋实?

这一年,产业发展实现新突破。总投资12亿元的中德产业园项目、总投资15亿元的忠旺总部项目、总投资15亿元的中欧科创国际产业园项目、总投资50亿元的吾悦广场项目、总投资10亿元的瑞美装配式建材生产项目、总投资10亿元的云里钱隆誉地产项目……完成签约项目21个,总投资约161亿元。

这一年,城市建设迈开新步伐。实施枫叶路、科技大道等新建、续建市政道路项目21条,基础设施不断完善;洛阳中医院伊滨医院开工建设、伊滨医院、科技馆、会展中心、奥林匹克中心、文化中心正在完善前期手续,中轴带核心区建设即将提速;区融媒体中心、3座城市书房、15个公厕、8座垃圾中转站、5个游园已建成,伊水游园求景段开园,公共配套不断完善;建成安置房55栋楼94万平方米,其中36栋已交付使用,安置群众12653人。

这一年,乡村振兴展现新面貌。栽植林果花卉8000余亩,新流转土地6500亩;转移农村劳动力510人,返乡下乡创业530人,农村劳动力职业技能培训545人;14家限上文化企业发展良好,完成15个市级非遗项目申报;市场化保洁实现城乡全域覆盖,改建并启用垃圾中转站11座,李村镇、寇店镇垃圾分拣中心已建成,改厕17092户;创建“五星支部”25个、区级标杆式示范点5个、开放式组织生活示范基地5个、小区“邻里中心”3个,整顿转化软弱涣散党组织16个。

这一年,攻坚战跃上新台阶。建立脱贫攻坚五大战区三级网格体系,10个扶贫项目已竣工9个,脱贫攻坚攻坚战扎实推进;重点行业治理任务115个全部完成,排查的83家“散乱污”企业、所有燃煤销售点全部清零,整改油烟净化设备不达标准饭店387家,空气三项指标均处于城市区前列,污染防治攻坚战成效明显。

这一年,党的建设激发新活力。深入开展“不忘初心牢记使命”主题教育,严格规范“三会一课”、主题党日、民主评议党员等基础制度。深入开展“河洛党建计划”全面加强年工作,认真落实基层党建“三单制”管理,区级干部基层党建联系点制度、乡镇党委书记领办党建项目制度、“逐村观摩、整乡推进”活动,基层党组织书记抓党建述职评议制度。深入开展“讲规矩、守纪律、转作风、树形象”作风纪律整顿提升年活动,整顿处理67人次,查处违反中央八项规定精神案例8起,着力为基层减负,发文下降46.7%、会议下降57%,督查检查频次达50%以上。

“历尽天华成此景,人间万事出艰辛。”这是伊滨负重奋进的一年,这是伊滨善作善成的一年,这是伊滨观点纷呈的一年!

日日行,不怕千里万里;常常做,不怕千事万事。实干,从来都是事业发展的动力;实干,从来都是事业成功的基础;天上不会掉馅饼,努力奋斗才能梦想成真。

“新故相推,日生不滞。”
2020年是全面建成小康社会和“十三五”规划收官之年,更是我区发展的关键之年,从全国、全省乃至全市来看,我们面临着巨大的发展压力和空前激烈的竞争态势,但随着我区系列规划全部落地,基础设施日臻完善,一批龙头企业相继入驻,我们也迎来了难得的发展机遇。日前召开的市委十一届十一次全会,作出“推动伊滨区全面发力”战略部署,伊滨即将成为助力洛阳“发力都市圈、提升辐射力、打造增长极、形成新引擎”的重要增长极!

区域发展,表面看,比的是投资,是项目,是营商环境;本质上,比的是精神,是作风,是发展的气场。

“物不困不生,不革不成。”只要我们不忘初心、牢记使命,持续在培育壮大现代高端产业上下功夫,在建设宜居宜业新城上下功夫,在推进乡村振兴上下功夫,一个“创新创业新高地、伊洛山水宜居城、城乡统筹示范区”的山水新城,必将展现在我们面前。

这是撸起袖子加油干的年代,这是迈向伟大复兴的时代。“道虽迩,不行不至;事虽小,不为不成!”让我们以更加开放的心态和更加恢弘的胸襟,汇聚起推动伊滨发展的磅礴力量,去拥抱伊滨绚丽多彩的春天!

全市“三下乡”集中示范活动启动仪式在我区佃庄镇举行



▲启动仪式现场
▲走访慰问贫困户
▲委员写春联

2019年12月20日,由洛阳市委宣传部、洛阳市文明办等12家单位联合举办的2020年度全市文化科技卫生“三下乡”集中示范活动启动仪式在我区佃庄镇举行。

群众喜闻乐见的文艺表演、先进实用的农业科技、及时周到的医疗服务、热情细致的法律咨询,活动现场熙熙攘攘。

在各个咨询台前,来自宣传、文化、科技、卫生、农业、司法等部门的工作人员和志愿者热情地为群众答疑解惑,普及农业科技、教育政策、法律维权、医疗保健等知识,开展义诊、义写春联等服务,文艺工作者还带来了精彩的文艺节目。

偃师、孟津、新安、伊川、宜阳、汝阳、洛宁、栾川、嵩县、吉利等地分会场活动同步启动。

市委常委、宣传部长王飞做重要讲话。王飞指出,文化科技卫生“三下乡”活动,是服务基层、服务“三农”的一项重要惠民工程,是深入实施乡村振兴战略的有力抓手和重要举措,是加强农村精神文明建设的有效载体,一直受到广大人民群众的欢迎和社会各界的广泛关注。

王飞要求,各单位要将“三下乡”活动作为改进工作作风、密切联系群众的具体实践,准确把握党的十九大以来我市农村发展的新情况、农业结构调整的新变化、农民物质文化生活的需要,推动惠民项目与农民需求精准对接,扎实开展送理论下乡、送文明下乡、送服务下乡、送人才下乡,把以人民为中心的发展思想落到实处,把党和政府的温暖真正送到农民群众的炕上。

全宇鹏在致辞中指出,2019年,我区开展了大量富有特色、深受群众喜爱的送文化、送科技、送卫生等支农惠农活动,全区社会风气明显好转,群众安全感明显提升,在全区上下形成了见贤思齐、崇德向善的浓厚社会氛围。2020年,全区各级党委政府和职能部门要牢固树立以人民为中心的工作导向,深入群众、深入基层、深入一线,搭建群众便于参与的平台,采取群众喜闻乐见的形式,继续向群众提供急需的法律、科技、文化、卫生等服务,为

全区、全市经济社会发展营造良好环境。
仪式结束后,市委常委、宣传部长王飞,宣传部副部长、市文明办主任曲松涛,区管委会主任全宇鹏、副主任张民楷到牛王庙村走访慰问贫困户。
(倪睿 王子逸)

我区召开乡镇及行业部门履行脱贫攻坚责任述职评议会

伊滨讯 2019年12月27日,我区召开乡镇及行业部门履行脱贫攻坚责任述职评议会议。区管委主任全宇鹏,副主任马少军,五镇党委书记、分管副书记,九个贫困村党支部书记,区党政办、纪工委及区行业部门主要负责人,部分区人大代表、政协委员参加会议。

纪工委书记王少民主持会议。诸葛、李村、寇店三镇党委书记,社会事务局、教育中心和李村镇南来村主要负责人先后进行现场述职,并接受与会人员现场评议。

马少军进行工作点评。

全宇鹏指出,这次会议是述职评议会,是分析研判会,是工作推进会,更是决战誓师会。我们召开这次会议,目的就是要把圆满完成全年脱贫攻坚任务作为落实市委全会精神“的头件事”,要把脱贫攻坚摆在更加突出的位置,在决战决胜的关键时刻,再加压力、再添动力、再聚合力,奋力夺取脱贫攻坚的决胜性胜利。

全宇鹏要求:一是要提高政治站位,紧盯目标任务。对照脱贫攻坚指标体系,看看贫困村、贫困人口中有多少可以放心、多少还需要抓紧巩固,看看哪些政策还没有落实到位,哪些方面还需要完善提升,哪些短板还需要抓紧补齐,哪些问题还需要集中攻坚,真正把工作抓实抓细,确保脱贫成果经得起检验。二是要聚焦突出问题,抓好整改落实。对所有问题,都要紧盯不放、对账跟进,不留尾巴,都要标本兼治、彻底整改,从根子上堵塞漏洞,防止问题反复反弹。三是要夯实工作责任,形成工作合力。各职能部门要把抓好扶贫作为主责,对涉及部门的扶贫政策落实工作,分管领导要亲自抓、部门一把手要具体抓、部门副职要专项抓,不能当“甩手掌柜”,不能推诿扯皮。
(宋婉青 鲍南坤)

全宇鹏到李村镇调研农村人居环境整治及村庄绿化工作

伊滨讯 2019年12月25日,区管委主任全宇鹏到李村镇东柿园、石罢社区调研农村人居环境整治及村庄绿化工作。区管委副主任马少军,农村工作服务中心、绿

化环卫办及李村镇相关负责人参加。在东柿园社区,全宇鹏详细查看了社区垃圾清理情况。全宇鹏指出,要健全管理制度,建立长效机制,下大力气开展地毯式垃圾清理行动,彻底清除积存农村垃圾。随后,全宇鹏一行又来到石罢社区,进村入户查看环境整治及“双替代”工作进展情况。全宇鹏指出,要不折不扣落实优惠政策,从工程建设、入区入户、用气取暖、奖励扶持等方面,制定出台支持办法,强力推动“双替代”工作。

全宇鹏强调,农村人居环境整治是广大农民群众看得见、摸得着、感受得到的一项民生工程,要以秸秆禁烧管控、村庄绿化和禁燃禁放烟花爆竹为抓手,集中开展以清洁家园、清洁水源、清除废物为重点的农村生活垃圾治理、村容村貌提升整治行动,在全区掀起农村人居环境整治高潮,使全区整体面貌焕然一新,让广大群众干净整洁过年。
(宋婉青 周雪路)

全宇鹏到李村镇南来村走访慰问贫困户

伊滨讯 2019年12月19日,区管委主任全宇鹏到李村镇南来村走访慰问贫困户。

任全宇鹏到李村镇南来村走访慰问贫困户。

在贫困户宋瑞庆老人家中,全宇鹏查看了老人装修一新的房屋以及政府发放的电暖炉,给老人带去了棉被等御寒物品,一再叮嘱老人的家人,要照顾好老人,有什么困难就提出来,党和政府会尽全力帮助解决。

南来村2014年被定为省级贫困村,近年来,南来村积极调整种植结构,大力发展村集体经济,政府给予政策资金支持,村里自筹一部分资金,共投入85万,建起了12个草莓大棚。全宇鹏要求草莓大棚的发展要与周边景区相结合,要与农家餐饮相结合,积极拓宽销售渠道;要找到卖点发展特色,树立品牌意识;要利用媒体广泛宣传,做好草莓园开园的工作。
(宋婉青 周雪路)



强化双节教育 确保廉洁过节

元旦、春节既是阖家团聚的节日,也是违规违纪的高危期。为深入贯彻落实党的十九大精神,驰而不息纠正“四风”,营造风清气正的节日氛围,日前,区纪工委下发《关于持之以恒正风肃纪确保2020年元旦春节廉洁过节的通知》(伊滨纪文[2019]31号),就巩固和拓展落实中央八项规定及其实施细则精神,做好“双节”期间党风廉政建设工作提出要求。

各镇、区直各单位要切实落实全面从严治党主体责任,严守政治纪律政治规矩,严格落实中央八项规定及其实施细则精神,立足职责范围,严防节日期间落实惠民政策、帮扶救助、走访慰问、工作部署等方面的形式主义、官僚主义问题。同时要加强对党员干部党纪教育,通过廉政谈话、警示教育、以案促改等方式,向党员干部发信号、打招呼、提要求、立规矩、树正气,引导党员干部坚守底线、不碰红线、不摸高压线,做到党委“不松手”、书记“不甩手”、班子成员“不缩手”,真正把党委主体责任放在心上、扛在肩上、抓在

手上,着力营造节俭文明廉洁过节的氛围。

全区广大党员干部要严格遵守廉洁自律各项规定,自觉抵制“节日腐败”,坚决做到“十个严禁”:

- ▲严禁违规滥发津贴、补贴、奖金和实物;
- ▲严禁公款搞相互走访、送礼等拜年活动;
- ▲严禁违规公款吃喝、公款旅游,接受、提供可能影响公正执行公务的宴请;
- ▲严禁用公款为回乡探亲的党员干部安排旅游、餐饮住宿等活动;
- ▲严禁出入隐蔽场所、私人会所违规吃喝;
- ▲严禁违规操办婚丧喜庆事宜或借机敛财;
- ▲严禁公车私用或“私车公养”;
- ▲严禁公务人员在工作日午间饮酒和在节假日值班期间饮酒;
- ▲严禁将相关费用转嫁给下属单位、国有或民营企业;
- ▲严禁违规收受礼品、礼金、消费卡和种有价证券、支付凭证、商业预付卡、电子红包等。

双节期间,区纪工委将加大监督执纪问责力度,紧盯“四风”问题新动向、新变化,联合有关部门组成监督检查组,在全区范围内开展高频次、高密度的明察暗访,严防享乐主义和奢靡之风反弹。对顶风违纪问题,区纪工委将深挖细查、优先处置,对隐形变异问题将密切关注、及时甄别,对典型问题深入分析,点名道姓公开通报曝光,以正风肃纪的高压态势,不断释放越往后执纪越严的强烈信号。

同时,各镇纪委将创新方式方法组织持续不断的监督检查,对违反中央八项规定及其实施细则精神的问题,扭住不放、一查到底,以“零容忍”的态度严肃查处顶风违纪行为。

举报电话:0379-60872277(工作日)
举报地址:区管委3012室(纪工委信访室)
举报电子邮箱:ybjqwd@163.com
(区纪工委)

扫描左侧二维码
轻松关注今日伊滨
融媒体中心官方微信公众账号